

УВЕДОМЛЕНИЕ
об экспертизе нормативного правового акта

Отдел по экономике и потребительскому рынку уведомляет о проведении публичных консультаций по следующему нормативному правовому акту администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области, затрагивающему вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности:

Постановление администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 12.09.2013г. №2767 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства городского округа город Михайловка" на 2014-2016 годы

(наименование нормативного правового акта)

Структурное подразделение администрации городского округа город Михайловка - разработчик нормативного правового акта: _____
отдел по экономике и потребительскому рынку.

Сроки проведения публичных консультаций: 01.09.2015г. - 30.09.2015г.
(дата начала и окончания

публичных консультаций)

Способ направления предложений и замечаний по нормативному правовому акту:

предложения и замечания по нормативному правовому акту направляются по форме опросного листа для проведения публичных консультаций в электронном виде на адрес:

oprmihadm313@yandex.ru

(адрес электронной почты ответственного работника)

или на бумажном носителе по адресу:

403342, Волгоградская область, г. Михайловка, ул. Обороны, 42 "а" .

(адрес уполномоченного органа)

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: _____

Лесовая Татьяна Александровна _____,

(фамилия, имя, отчество ответственного сотрудника)

рабочий телефон: 8(84463) 2-35-42, график работы: с 8-00 до 17-00 по рабочим дням.

Инициатор проведения экспертизы нормативного правового акта:
генеральный директор ООО "Агро-Сервис-Запчасть", Председатель

Общественного совета по малому и среднему предпринимательству при администрации городского округа город Михайловка А.В. Кучугурин.

Причины включения нормативного правового акта в План проведения экспертизы: в целях создания и обеспечения благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и повышения его вклада в социально-экономическое развитие городского округа город разработана муниципальная программа "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства городского округа город Михайловка" на 2014-2016 годы. Любые нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы предоставления муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства подлежат экспертизе нормативных правовых актов в соответствии с Постановлением главы администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 28.04.2014г. №1162 "Об утверждении Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа город Михайловка, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности".

Прилагаемые к уведомлению материалы:

1) постановление администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области от 12.09.2013г. №2767 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства городского округа город Михайловка" на 2014-2016 годы;

2) опросный лист для проведения публичных консультаций.

Примечание. Публичные консультации проводятся в целях проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа город Михайловка, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному нормативному правовому акту.